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БЕОГРАД - Телеком Аустрија је саопштио данас да ће детаљно анализирати захтев
Владе Србије да повећа понуђену цену за 51 одсто акција Телекома Србија.

  

Како су агенцији Бета казали у Телекому Аустрија, од Владе Србије су добили захтев да
понуду ускладе са захтевима тендера у наредних 15 дана.

  

У аустријској компанији која у Србији поседује и мобилног оператера ВИП мобајл
(мобиле) су рекли и да куповина већинског удела у Телекому Србија зависи и од
добијања дозволе комисије за заштиту конкуренције Србије.

  

Државни секретар у Министарству финансија Вук Ђоковић изјавио је данас да "постоје
одређене индикације" да "Телеком Аустрије" може да побољша своју финансијску понуду
на тендеру за продају Телекома Србије, због чега му је продужен рок за 15 дана да
достави побољшану понуду.

  

Радна група за спровођење тендера за продају 51 одсто капитала "Телекома Србије",
одлучила је да "Телекому Аустрије" достави допис у коме ће захтевати да у року од 15
дана та аустријска компанија поправи своју понуду у финансијском делу, рекао је
Ђоковић, који је председник тог тела.

  

То конкретно значи да 51 одсто капитала "Телекома Србија" може бити продато по
минималној цени од 1,4 милијарде евра, што је и прописано на основу одлуке Владе
Србије, објаснио је Ђоковић и подсетио да је "Телеком Аустрије" доставио понуду од 950
милиона евра у новцу за капитал "Телекома Србије" и 450 милиона евра за инвестиције.

  

- Ако поправе своју финансијску понуду и дају минималну цену или преко ње, доћи ће до
продаје "Телекома Србије" - у супротном ће се процес окончати - рекао је државни
секретар.
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Одговарајући на питање колико је реално да "Телеком Аустрија" у наредних 15 дана
побољша своју финансијску понуду, Ђоковић је рекао да "постоје одређене индикације"
да "Телеком Аустрије" може да побољша своју понуду и указао да је због тога Радна
група и донела одлуку да се аустријској телекомуникационој компанији продужи рок за
побољшање финансијске понуде за 15 дана.

  

ОТЕ спреман да прода део у Телекому ако се понуда побољша

  

Грчка компанија ОТЕ најавила је данас да ће свој удео у Телекому Србије продати ако
Влада Србије постигне минималну цену од 1,4 милијарде евра за 51 одсто акција.

  

У копанији ОТЕ која поседује 20 одсто акција у Телекому Србије, агенцији Бета је речено
да су преговори о продаји српске телекомуникационе компаније у току и да чекају од
Владе обавештења како тај процес напредује.

  

(Бета-Танјуг)
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